

Schill GmbH & Co. KG · Bruckstr. 44 · D-70734 Fellbach

Schill GmbH & Co. KG Bruckstr. 44 70734 Fellbach/Germany

Phone: +49 (0) 711 57 88 07-0 Fax: +49 (0) 711 57 88 07-44 info@schill.de www.schill.de

Fellbach, 08.04.2024

Einhaltungserklärung zur REACH-Verordnung EG Nr. 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH) (Regulation EC 1907/2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

Wir danken Ihnen für Ihre Anfrage zur Einhaltung der Verordnung vom 01. Juni 2007, EG Nr. 1907/2006 (REACH) und teilen Ihnen folgendes mit:

Die Schill GmbH & Co.KG entwickelt, fertigt und vertreibt elektrotechnische Produkte.

Die Schill GmbH & Co.KG stellt keine von REACH betroffenen Stoffe oder Zubereitungen her, noch werden solche importiert.

Im Sinne von REACH stellt die Schill GmbH & Co.KG "Erzeugnisse" her und ist "nachgeschalteter Anwender". (downstream user)

Somit unterliegt die Schill GmbH & Co.KG keinen Registrierungspflichten und muss daher keine Sicherheitsdatenblätter erstellen.

Wir verfolgen im Interesse einer hohen Produktsicherheit die Umsetzung der REACH-Verordnung bei unseren Lieferanten und haben diese aufgefordert, entsprechend der Mitteilungspflicht aus der REACH-Verordnung Artikel 33 uns unverzüglich zu informieren, sollten Stoffe jetzt oder zukünftig als besonders besorgniserregend eingestuft werden.

Die Fortschreibung der Kandidatenliste wird von uns nach der Veröffentlichung regelmäßig überprüft und bewertet.

https://echa.europa.eu/de/candidate-list-table

Sollten unsere Produkte zukünftig betroffen sein werden wir sie umgehend und unaufgefordert informieren.

Die Schill GmbH & Co.KG fühlt sich von jeher für die Umweltverträglichkeit ihrer Produkte verantwortlich.

Qualitätsmanagement Schill GmbH & Co.KG

Die Information zum Umgang mit Ihren personenbezogenen Daten gemäß Art. 13 und 14 DSGVO finden Sie unter https://www.schill.de